
Trgovački sud u Zagrebu
Amruševa 2/II., 10 000 Zagreb

Na posl. br.: St – 4701/2016

Stečajna stvar:

Stečajni dužnik: CONCEPTIO RAZVOJ d.o.o. u stečaju iz Zagreba, Trg kralja Tomislava 15, 
OIB: 55921275534.

Stečajni upravitelj: Daniel Deković, Novačka 329., 10 040 Zagreb, OIB: 76292704973.

Radi: Skupština vjerovnika

U Zagrebu,
dana 28. ožujka 2022. godine.

Po dobivenoj  ovlasti  skupštine  vjerovnike  za  unovčenje  vozila  marke  BMW 520d FW11,  broj
šasije: WBAFW1106CDU29439 kontaktirao sam gdina. Kordeka u čijem se posjedu nalazi vozilo
kako bih ga obavijestio da sam dobio suglasnost skupštine vjerovnika za unovčenje vozila. Gdin.
Kordek mi je rekao da se on više ne slaže sa predloženim načinom unovčenja vozila i plaćanja
njegovog  troška.  Stečajni  upravitelj  je  sa  gdiom.  Kordekom pokušao  riješiti  nastali  problem i
izložiti mu situaciju i sa pozicije stečajnog dužnika i njegovih vjerovnika. U nastavku se ukratko
daje pregled ove situacije i sa predloženim riješenjem ovoga problema.

Predmetno vozilo je dovezeno u auto servis Kordek d.o.o. prije otvaranja stečajnog postupka. U
trenutku kada je vozilo dovezeno u servis ono je bilo u vlasništvu leaasing kuće.  Po otvaranju
stečajnog postupka u tijeku je bila parnica pred Trgovačkim sudom u Zagrebu pod posl. br.: P -
2438/2015  tužitelja  RAIFFEISEN  LEASING  d.o.o.  Zagreb,  Radnička  cesta  43,  OIB:
754346450537 protiv  tuženika  CONCEPTIO RAZVOJ d.o.o.  Zagreb,  Trg kralja  Tomislava 15,
OIB:  55921275534  radi  predaje  u  posjed  objekta  leasinga,  u  naravi  predmetnog  vozila.  U
prvostupanjskom postupku je utvrđeno da je objekt leasinga isplaćen u cijelosti te je odbijen zahtjev
leasing kuće za povratom vozila.
Visoki trgovački sud je dana 19. prosinca 2019. godine pravomočno riješio ovaj predmet, potvrdivši
presudu prvostupanjskoga suda.

Nakon  što  sam  dobio  pravomoćnu  sudsku  odluku  kontaktirao  sam  posjednika  vozila,  gdina.
Kordeka, da ga obavijestim o tome da je spor oko ovoga vozila okončan te da će se vozilo morati
prodavati u stečajnom postupku. Gdinu. Kordeku sam izložio svoje viđenje nastale situacije. Po
mome mišljenju, gdin. Kordek, kao posjednik vozila ima pravni položaj vjerovnika stečajne mase
čija  je  tražbina  osigurana  zakonskim založnim pravom sukladno  čl.  151.  a  u  svezi  sa  čl.  152.
Stečajnog zakona. 

S obzirom da se je oko vlasništva ovoga vozila vodio sudski spor, ja sam predložio gdinu. Kordeku
da mu se iz kupoprodajne cijene vozila podmiri trošak čuvanja vozila za proteklu godinu dana te



trošak detekcije kvara. Gdin Kordek je pristao na takvu ponudu stečajnog upravitelja. Po zahtjevu
stečajnog  upravitelja  autoservis  Kordek  je  izvršio  procjenu  potrebnih  popravaka  na  vozilu  te
njihovu ukupnu cijenu.

Cjelokupna dokumentacija  je  dostavljena Trgovačkom sudu radi  donošenja odluke o unovčenju
vozila. Uslijed različitih objektivnih okolnosti na koje nije mogao utjecati niti stečajni upravitelj niti
posjednik  vozila,  gdin.  Kordek,  donošenje  odluke  o  unovčenju  vozila  se  je  produžilo  na  dvije
godine.  Takve  objektivne  okolnosti  su  promjene  sudaca,  potres  koji  je  zadesio  grad  Zagreb,
oštećenje zgrade suda kao i problemi sa radom sudova uslijed proglašene pandemije COVID – 19.

Nakon što je konačno donesena odluka o unovčenju vozila, kontaktirao sam gdina. Kordeka koji mi
je rekao da se on sa takvim načinom rješavanja ovoga problema više ne slaže. Naime, vozilo se
nalazi  u  posjedu  njegovog  auto  servisa  već  šest  godina  za  koje  vrijeme  se  je  vodio  spor  oko
predmetnoga vozila,  a  nakon završetka spora odluka o unovčenju vozila nije donesena naredne
dvije  godine.  Prema radnom nalogu koji  je i  dostavljen sudu naručitelj  popravka vozila je  bilo
društvo Conceptio razvoj d.o.o.

Uslijed takvih okolnosti gdin. Kordek mi je razgovoru jasno istaknuo da se ne mogu na ovaj način
rješavati  stvari  dvije godine,  a da se njegov trošak čuvanja vozila isplati  samo za razdoblje od
godine dana. Trošak čuvanja vozila iznosi 13.687,50 kn. godišnje sa pdv – om.

Mogu ovim putem izvijestiti  sud i  vjerovnike da i  sa strane gdina.  Kordeka od samog početka
postoji dobra volja da se ovaj problem riješi vodeći računa da je nad društvom otvoren stečajni
postupak, da je potrebno unijeti u stečajnu masu sredstva od unovčenja ovoga vozila a sa druge
strane je nesporno i da postoje troškovi koji su nastali na strani gdina. Kordeka odnosno njegovog
auto servisa. 

U razgovoru gdin. Kordek mi je predložio da se vozilo proda neposrednom pogodbom njegovom
auto servisu za iznos  od 20.000,00 kn.  uvečano za pdv.  Predmetni  iznos  bi  njegov auto servis
uplatio na račun stečajnog dužnika te se ne bi potraživali daljnji troškovi njegovog auto servisa.

S obzirom na navedeno stečajni upravitelj predlaže da se na današnjoj skupštini vjerovnika donese
sljedeća odluka:

I. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da otuđi vozilo marke marke BMW 520d FW11,
broj  šasije:  WBAFW1106CDU29439  auto  kući  Kordek  d.o.o.  OIB:37355915819
neposrednom pogodbom za iznos od 20.000,00 kn. uvečano za pdv. 

Stečajni upravitelj

Daniel Deković 
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